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1. BBenenue

B Hame Bpemss moau OepyT MHOTO KpPEOUTOB. IJTO JaéT JIIOJSM
BO3MOHOCTb HE OTKJIQJbIBATh HYXKHBIC JIJII HUX UHTEpPECHl. B Kpeaurax ecth Kak
MOJIOKUTEIbHBIE, TAK U OTPULIATEIIbHBIE MOMEHTHI. B OOJIBIIMHCTBE Cly4aeB JTIOIU
BUJISIT TOJBKO OTpUIIATENIbHbIE MOMEHTHI. Kak mpaBuio, B KpeIuTax BCE 3aBUCUT
OT €ro MPOILIEHTOB, JIIUTEILHOCTH U CYMMBbI KpeauTa. He Bcerna 60bIIyI0 CyMmMy
JIETKO BBIIIATUTh, OCOOCHHO €CIM MPOLIEHT ATOW BBIIUIATHI HE YIOOHBIM IS
MoJTy4darelisi KpeuTa.

[Tonydyenue kpeauTa Bcerjga 3aBUCUT OT JOXOJOB mosydarens. J{is Toro
YTOOBI YEJOBEK MOT B3SITh KPEIUT, €My HY>KHBI BECKHE MPUUUHBI. TaKuX MPUINH
OYE€Hb MHOT'0, OT CAMBIX PAaCHpPOCTPAHEHHBIX, HA HEOTIOXKHBIE HYXbI, 10 CAMBIX
pEIKuX.

B Hamem mpoekTe Mbl XOTUM Y3HaTh, MOJT KaKOM MPOIEHT BHITOJHEE OpaTh
kpeaut? Ha ckoinbko MecsarneB? DTo U SIBISETCS AKTYaJbHOCTBIO HAIEro
IIPOEKTA.

1.1 TIlean uccienoBaHus .

MBI XO0TUM Y3HaThb, BBII'OJAHO JIA 6paTB KpCIAUT UJIN BCC-TAKH HCT.

1.2 3apaum:

1. BriiBUHYTH TUIIOTE3Y.

2. VY3HaTh, 9YTO TaKOE KPEIUT?

3. Kakue Buabl KpeIuTOB OBIBAIOT?
4, [IpoBecTn aHKETHPOBAHHUE.

5. CnenaTtp BBEIBOI.



1.3 TIlpakTuyeckasi 3HAUYUMOCTH

B nannHoil paGoTe MBI MOMBITaEMCSl CAENaTh BBIBOA O POJIM KPEAUTa B >KU3HU
YEJI0BEKa.

1.4 T'unorte3a

JKu3Hbp B JOJIT BO3MOXHA MPU OTBETCTBEHHOM IOJIXOJI€ MOJYyYEHUS U BO3BpaTa
KpeauTa.

2. TeopeTnueckasi 4acTh

B 3T0i1 mosioBUHE NPOEKTa MBI y3HAEM, YTO TAKOE KPEJUT U KAKHUE BUJbI KPEIUTOB
MOMYJIIPHBI HA JJAHHBIA MOMEHT.

2.1 Yto Takoe Kpeaur.

KpemnT (ot nar. creditum — 3aéM oT jart. Credere — JIOBEPSTh) —
SKOHOMHUYECKUE OTHOIICHUS, NpPU KOTOPHIX OJHA CTOPOHA TMOJYy4aeT OT
JPYTO¥ ICHEKHBIE CPEACTBA, TOBAPHI/BEIIH, HE 3aMpenIEHHbIE COOTBETCTBYIOITUM
3aKOHO/IATEILCTBOM K TIepejiade, U 00eIaeT Npe10CTaBUTh BO3MEIECHUE (OTIIaTy)
WIK BEPHYTH pecypchl B OyayiieM. DakTHYecKu, KPEeIUT SABISIETCS IOPUANIECKUM
o opMIIEHUEM PKOHOMHYECKOTO 00s3aTeNIbCTBA.

2.2 Kakue BUAbI KPeAUTOB ObIBAIOT?

1. Nnoreuynbiidi Kpeaut. MMOTEUHBIM KpEAUTOBAHMEM HA3bIBACTCA I1I€JIEBOM
JOJITOCPOYHBIN 3aiiM, MpeaHa3HAYCHHBIN I MOKYIIKH JKWJIbs, KOTOpPOe U OyneT
SABJIATHCS 3aJ0TOM. Take 3aJ0rOBBIM 00ECIIEYEHHEM MOKET OBITh HEABMXKHMOE
UMYIIECTBO, KOTOPBIM YK€ BiaaeeT 3aéMIIUK. [IponeHTHbIE CTaBKH IO
UTNIOTEYHBIM KpeAuTaM HIKE 1O CPaBHEHUIO C JPYrUMHU OaHKOBCKUMU
POJYKTaMu, HO U TpeOOoBaHMIi y OaHKa K MOTCHIIMAJIBHBIM 3a&MIITUKaM HAMHOTO
0ombIIIe: HEOOXOUMO TOATBEPIKICHHUE TOXO0B U CTa)Ka pabOTHI.

2. Kpenut « Unoteunsplii +». CraBka Mo JaHHOMY KpEIUTy cocTaBiser ot 13,25
10 15,75% (3aBUCUT OT CyMMBI KpeIUTa, MPOIEHT MOCIE PETUCTPALIMH UITOTEKH ).
3aJI0roM BBICTYHAET HEABUKUMOCTH B NMTOCTPOUKE, KOTOPOU Yy4acTBOBAJI KalUTall
Coepbanka.

3. Kpeaur «MoJioaasi ceMbsi». Bblaercss MoJIO0# ceMbe, B KOTOPOH XOTs OBl

OJIMH U3 CyHpyroB He ctapiue 35 jet, ¢ AeTbMu b0 0e3 nereit. g Mononoit



CEMbH C ICThMH MUHUMAJIBHBIN IUIaTeX cocTaBisieT 20% OT CyMMBbI KpeauTa, s
ceMbu 0€3 JeTell MUHUMAaNbHBIN miiatex coctaBuT 30%.

4. ABrokpeaut. Ha npuoOpeTeHue HOBOTO, MOJEPKAHHOTO, OTECUECTBEHHOTO,
UMIIOPTHOTO aBTOMOOWJIS WJIM JPYroro TPAHCIOPTHOTO CpeAcTBa ( MOTOIHMKII,
CyIHO U JIp.) B CajloHaX, KOTOpbIE 3aKItoumiu JoroBop co CoepOankom, ubo y
opunuanbubix auiepoB. Kpeaut Beimaercs moa 15-17% rogoBeiX Ha CPoK 10 5
aet. MuHUManbHas cymMMa Kpeaurta (3alloroM) MOXKET OBbITh MpuoOpeTaeMbli
aBTOMOOWITb.

5. JloBepurtesibHbIi KpeauT. Brimaercs B pyOsnsix 0e3 oOecreueHus 3aj10roM.
UToObI MOMYYUTH KPEAUT, HY’)KHO HMMETh XOPOIIYIO KPEAUTHYIO HCTOPHUIO HWJIU
noJiy4aTh 3apIuiaty Ha cdeT CoepOaHKa UK « 3apIUIATHYIO » KapTy, MPU 3TOM Ha
MOCJICIHEM MecCTe paboThl KpEeAUTyeMoe JIMIO JOJDKHO paboTaTh HE MEHee 6
MecsteB. CtaBka 1o kpeauty coctasigeT 20% rogoBbIX, Ha CPOK 110 3 JIET.

6. Kpeaur Ha HeoT/0XkHBIEe HY:KIbI. KpeauT BbIJaeTCs MIIATEKECTIOCOOHBIM
rpaxkaaHaMm, J0XOJ KOTOpbIX TMoATBepxkaeH crpaBkod HIADII -2. Beimaercs B
pyonsax mox 19% romoBeix Ha 5 ser. OOecrieunBaeTcs TMOPYYUTEIHCTBOM.
MunumaneHass cymma kpenuta 15 000-45 000 pyOneit B 3aBHCUMOCTH OT
peruona. MakcumanbHast cymma a0 750 000 pyOneit. Kpeaut Beigaercs, HaunHas

¢ 21 rona, u orpaHuyeH 75 rogaMu.

/. IleHCMOHHBII KpPeaUT.

Boigaercss moJ MmeHCHIO WM 3apIuiaTy Ha CpoK A0 S5 jeT noa 19 mpoueHToB
rojoBeIX. Bo3pacT 3aemiuka — HauMHasg C MEHCUOHHOrO 55-60 nmo 75 neT mo
OKOHYaHUU cpoka Kpenuta. CymMma KpeluTa pacCUMTHIBA€TCS Ha OCHOBAaHUU
NICHCUU WJIM Ha OCHOBE 3apIuiaThl paboTatoriero neHcuonepa. Cymma Kpeaura oT
15 000-45 000 mo 500 000-750 000 B 3aBECUMOCTH OT pernoHa. Kpeaut BeitaeTcs
MO/ MOPYUYUTENbCTBO (PU3UUECKUX JUILI.

8. Oopa3oBaTejbHbIii KpeauT. CeromHs Kaxabld By3 MPAKTUYECKA HA BCEX
cBOoUX (haKynbTETaX HAPSAAY C OIOJKETHBIMHU OT/ICJICHUSIMU UMEET KOMMEPUECKOE.
Moxuno nu B Poccuu monyuuth minatHoe oOpazoBaHue B kpenut? Kpenut Ha

obpazoBanue CoOepOanka Bbigaercs moa 12% romoBeiX, Ha cpok 10 11 jer ¢



OTCPOUYKOW OCHOBHOIO IUIaTeka Ha nepuoj ooydeHus. ObecrieueHHEM KpenuTa
MOXET OBITh MOPYUYUTEIILCTBO WM 3aJ0T umyliectBa. O0pa3zoBaTeIbHbIN KPEIUT
MpeHa3Ha4YeH ISl OIUIaThl OOy4YeHMs] B TEXHUKYME, YUHIIHILE, HUHCTUTYTE,
aKaJeMuu, yHUBEPCUTETE Ha TeppuTopun Poccuu.

3.IIpakTuyecKasi 4acTh

B 1npomecce wuccnenoBaHus MBI pPENIWIM  TPOBECTH aHKETUpPOBaHHE. MBI
pPacCpOoCUIN YJIEHOB HAIlIUX CEMEH, 3TO ObLIM HAIIU POJCTBEHHUKHU, AU, TETH,
0a0ymiku, neaymku. [lo urory Beiuio 20 cemeil, TpuU U3 KOTOPHIX BOOOIIE HE

Opayii KpeauT.

4. BuiBoj
JKuzHb B JOAT — BIOJIHE HOPMAaJIbHOE SIBJICHUE B HAlle BPEMsI, €CJIM MOJIXOJAUTh

OTBCTCTBCHHO K ITOJIYYCHHIO U BO3BPATY KPCAUTA.

5. Cniucok JuTepaTtypbl . HHTEPHET-PECypPCcoOB
1. Yro Takoe KpeauT

https://ru.wikipedia.org/wiki/Kpeaur

2. Bunsl kpenutos

https://www.sravni.ru/enciklopediya/info/vidy-kreditov/

https://vbr-ru.turbopages.org/vbr.ru/s/banki/help/credity/vidii-kreditov/



https://ru.wikipedia.org/wiki/Кредит
https://www.sravni.ru/enciklopediya/info/vidy-kreditov/
https://vbr-ru.turbopages.org/vbr.ru/s/banki/help/credity/vidii-kreditov/

Ipunoxenue Ne 1.
AHKeTa

Bomnpocs! 11 aHKeTHI:
I bpanu 11 BBl KPEIUT
2 Ilox xaxoii %?

3 B xakom Oanke ?

4 Ha ckonbKo JeT ?

5 KakoBa cymma kpeaura?

bpanun nn Bbl KpeauTt?

W [a
M Het

B otom cnyuae 85 % BeiOpamu “Jla” dro coctaBmser 17 cemed wu3

OIPOIIEHHBIX, a 15% BriOpanu “Het” 310 3 ceMbH.




Moa Kakou %?

m12%
W 14%
W 15.5%
H13.9%
W 16%
W 16.5%

N3 Bcex cemeit Oosbiiie Becero kpeauT Opanu moj 12% ToaoBbIX, 3TO COCTaBUIIO
29% onpomieHHbix win S cemeid. Cnenyromee uaet 14% sto 23% cemeit

(4 cembn), 15.5 % ato 18 % (3 cembn),13.9% u 16% 3ansm no 12%

(o 2 cembm), U caMble HE TOMYJISPHBIN MPoIeHT 3T0 16.5% wnu Bcero 1 cembsl.



B kakom 6aHKe?

m CoBKOMbaHK
H BT6

m CbepbaHk

M [a3npombaHK

M Poccenbxo3baHk

m Anbda baHK

CambiM nomynsipabIM 6ankoM ctan “CoepOank” oH 3aHsn 23% U3 Becex
cemeit (4 cembn). Jlanpie uayt Takue 6anku kak, “BTH” u “Anbda

0 0
0ank” mo 18% (mo 3 cembm), “CoBkomOank” 17% (3 cembn),
O0anku mona HazBaHueM “‘Poccenbxo30anHk™ “I'azmpoMOaHK’ 3aHSIN

12% (2 cembn),



Ha cKkonbko nert?

6%

W 2ropa
M 4 ropa
™ 3 roaga
W5 ner

m 7 net

Bonwiie Bcero cemeit Opanu kpeaut Ha 3 Toja, 3T0 cocTaBuio 29%
(5 cemeit), nanee cienyer kpenut Ha S et 24% (4 cembu), Ha 2 roAa
23% (4 cembu), Ha 4 rToma 18%, (3 cembu), U camoe He

pacrpocTpaHeHHbIe 3To 7 jeT Bcero 6% (1 cembs).
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KakoBa cymma Kpegura?

B 15 TbIC.
M 25 TbIC.
45 TbIC.
M 60 TbIC.
m 140 TbIC.

[TepBoe MecTo paznenunu Mexry co0oit 3To cyMMbI 15 Thic. u 45 ThIc. 10 31%
(5 cemeit) Bcex cemeit. Jlanee uaer 25 thic. U 60 ThIC. 3T0 18% (3 cembn), u 140

ThIC. Bcero 6% (1 cembs).
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